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                                                                                                                    По штабной 
                                                                                                                   тренировке

Комиссия
 по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и безопасности Ковровского района 
РЕШЕНИЕ 
№ 1-у
    15.05.2023                                                                                                    г. Ковров
Об организации и проведении превентивных мероприятий по  защите населения и территорий при возникновении ЧС, вызванных природными пожарами
Выводы из оценки обстановки
С середины апреля в лесах, расположенных на территории Центрального федерального округа, установилась жаркая засушливая погода. Степень пожарной опасности в лесах области по условиям погоды – высокая (класс пожарной опасности – IV). В результате сельскохозяйственных палов в лесах возникли многочисленные возгорания (по 10-15 возгораний площадью до 0,3 га каждое). Существует вероятность перерастания в верховые пожары, объединение отдельных пожаров в один, повышение задымленности территорий.

В пожароопасных районах области, угрожающих населенным пунктам и взрывоопасным объектам, принимаются надлежащие меры по проведению противопожарных мероприятий.

По данным Росгидромета во второй декаде июня ожидается повышение температуры воздуха до +25, +30 градусов по Цельсию и усиление ветра в приземном слое земли до 15 м/с.

По прогнозу Владимирского ЦГМС – Филиала ФГБУ «Центральное УГМС» на территории области в ближайшее время дождей не ожидается. 

В период с мая по июнь в муниципальных образованиях области зарегистрированы более 135 очагов природных пожаров на общей площади 679 га, были своевременно ликвидированы 20 очагов на площади 80 га, продолжают действовать 115 очагов на площади 599 га. Особенно сложная обстановка складывается на территориях Гусь-Хрустального, Собинского, Петушинского и Камешковского районов, где действует 15 очагов ландшафтных (природных) пожаров общей площадью 136 га, в том числе 12 торфяных на площади 39 га (Гусь-Хрустальный район, Собинский районы). Для ликвидации существующих очагов ландшафтных (природных) пожаров требуется привлечение сил и средств участников лесных отношений (Минобороны России, Минприроды России).

С учетом погодных условий складывается неблагоприятная пожароопасная обстановка, в результате которой в зоне воздействия опасных факторов от пожаров могут оказаться более 390 населенных пунктов с населением до 368 000 человек, 163 садоводческих товарищества, 10 объектов экономики, 24 социально-значимых объекта с массовым пребыванием людей.

С 06.00   15.05.2023 г. постановлением администрации района муниципальное звено территориальной подсистемы РСЧС Ковровского район переведено в режим функционирования «Повышенная готовность». 
На территории района действует особый противопожарный режим.

В целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций создана группировка сил и средств сил и средств в составе общей численностью 337 человека, 94 единиц техники, в том числе от МЧС 12 чел. и 3 ед. техники
Для минимизации возможных последствий от лесных пожаров в период 2022 года, созданы резервы финансовых средств в размере 2,5 млн. рублей, и материальных средств на сумму 372 тыс. рублей. (Решение совета народных депутатов Ковровского района №48 от 25.08.2022 года.). Порядок их использования определен. Таким образом, сил и средств территориального звена  РСЧС достаточно для ликвидации ЧС уровнем не выше муниципального.

В целях минимизации возможных последствий от ЧС, защиты населения и территории и проведению мероприятий первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения. 
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

I. Основные усилия сосредоточить на подготовке следующих             превентивных  мероприятий:
- разведка, организация сбора и обобщения информации об изменениях оперативной обстановки в вероятном очаге лесного  пожара в Ковровском районе;

- приведение в готовность  сил и средств ликвидации ЧС, 
- приведение в готовность  поисково-спасательные отрядов по поиску возможных пострадавших, к оказанию пострадавшим первой медицинской помощи, 

- приведение в готовность пунктов временного размещения: 
· МБОУ «Краснооктябрьская СОШ», пос. Красный Октябрь, ул. Мира, д. 2;
· МБОУ «Красномаяковская ООШ», пос. Красный Маяк, ул. Чапаева, д. 1;
· МБОУ «Шевинская ООШ», д. Шевинская, ул. Советская, д. 33; 

· МБОУ «Крутовская ООШ», пос. Нерехта, ул. Школьная, д. 2;
· МБОУ «Новосельская ООШ», пос. Новый, ул. Школьная, д. 3;
· МБОУ «Большевсегодическая ООШ», с. Б.Всегодичи, ул. Центральная, д 61а;
-МБОУ «Клязьминская ООШ», с. Клязьминский городок, ул. Школьная, д.37; 
- санаторий им. Абельмана.
-информирование населения об обстановке  в районе ЧС.
- обеспечение своевременного выявления и оперативного реагирования на возникновение возможных очагов лесных, торфяных и ландшафтных пожаров, 
- координация действий сил и средств муниципального звена территориальной подсистемы  РСЧС района;

- предупреждение чрезвычайных ситуаций, связанных с гибелью людей, сельскохозяйственных животных и материальным ущербом;
Обеспечение готовности:
- к проведению эвакуации населения и организаций, проведению первоочередных мероприятий по жизнеобеспечению пострадавшего населения;
- к вывозу материальных ценностей из угрожаемого района;
- к обеспечению поддержания общественного порядка в местах временного проживания пострадавших, медицинское,  информационное обеспечение и т.д.;
 - к проведению санитарно-эпидемиологических мероприятий в районах временного размещения населения;
Участки проведения работ определить:

Участок № 1 Ковровский  район (зона предполагаемой ЧС). ГАУ ВО «Владлесхоз» (Кирьянов К.А.- 8-903-832-31-32); 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области ( Илюхин И.В. 8-904-033-33-00) – ликвидация очагов возможных пожаров, проведение инженерно-технических мероприятий для ограничения распространения огня в направлении жилых построек.
Участок № 2 Ковровский  район (прилегающая к зоне предполагаемой ЧС территория ) – работа эвакуационной комиссии (Управление образования района Медведева И.Е.(8-915-779-77-94) ; начальник эвакокомиссии Турыгин Ю.Н., (8-910-177-71-02) - размещение эвакуируемых в Санаторий им. Абельмана.
Участок № 3 (Ковровский район – зона эвакуации)  - обеспечение правопорядка (А.В. Кузин, 89209299451)
Участок № 4 (Ковровский район – зона эвакуации)  - обеспечение медицинских услуг (главный врач Ковровской  РБ  Петров В.Ю., 8-980-931-00-87; ССМП г. Ковров, старший - врач Коптев Александр Михайлович, 89107760792) 
Участок № 5 (Ковровский район – зона эвакуации)  - обеспечение питания (Пелевина В.А. 8-919-002-92-43), на базе Санаторий им. Абельмана.
Участок № 6 (Ковровский район – зона эвакуации) – обеспечение беспрепятственного следования эвакоколонны по дорогам района (Начальник ГИБДД - майор Угодин А.В., 8-49-232- 3-08-33)
II. Порядок и способы выполнения задач:
1. Осуществление разведки возможных очагов природных пожаров, в ходе которой установление:
- вида, скорости и площади пожаров; 

- наиболее опасное направление распространения пожаров по фронту и флангам; 

- установление присутствия населения в зоне лесных пожаров, а также в местах их возможного распространения;

- наличие препятствий для распространения возможных пожаров;

- возможность подъезда к месту предполагаемых пожаров и использования механизированных средств его локализации и ликвидации;

- наличие водоисточников поблизости от места предполагаемого пожара;

- безопасные места стоянки транспортных средств и вероятные пути отхода.

В условиях быстрого распространения огня предусмотреть возможность  организации мероприятий по эвакуации людей из населенных пунктов, спасению материальных ценностей, животных. 

2. По результатам разведки реализовать ранее разработанный план тушения пожаров, в котором предусмотреть:

- способы и приемы ликвидации пожаров;

- сроки выполнения отдельных видов работ;

- организацию связи;
- обеспечение ГСМ пожарной техники ПСО и МПП;
- мероприятия по непрерывной разведке пожаров; 

- вопросы безопасности.

Оповещение населения проводить путем СМС-рассылки, задействования КСЭОН, о проведении эвакуации – с помощью автомобилей МО МВД «Ковровский» и муниципальных пожарных постов, оснащенных громкоговорящими устройствами. Информирование населения проводить с помощью громкоговорителей, размещением информации на сайте администрации, бегущей строкой на кабельном телевидении, подворовым обходом старостами и активистами. 

3. При ухудшении обстановки (смене уровня реагирования ЧС с муниципального на региональный):

3.1 Совместно с департаментом лесного хозяйства администрации района быть в готовности  привлечь к тушению пожара ПХС 3 типа.
3.2 Усилить (при необходимости) патрулирование лесного фонда,  активизировать привлечение добровольцев и лесопользователей.

3.3 Быть в готовности обеспечить охрану общественного порядка в зоне ЧС, особенно при проведении эвакуационных мероприятий.
3.4 Быть в готовности организовать жизнеобеспечение пострадавшего населения и оказание ему специализированной медицинской помощи.
3.5 Быть в готовности в случае  перехода пожара в верховой запросить в Авиалесоохране через РПДУ силы и средства для тушения огня с воздуха.
3.6 Быть в готовности развернуть пункты временного размещения: 
· МБОУ «Краснооктябрьская СОШ», пос. Красный Октябрь, ул. Мира, д. 2;
· МБОУ «Красномаяковская ООШ», пос. Красный Маяк, ул. Чапаева, д. 1;
· МБОУ «Шевинская ООШ», д. Шевинская, ул. Советская, д. 33; 

· МБОУ «Крутовская ООШ», пос. Нерехта, ул. Школьная, д. 2;
· МБОУ «Новосельская ООШ», пос. Новый, ул. Школьная, д. 3;
· МБОУ «Большевсегодическая ООШ», с. Б.Всегодичи, ул. Центральная, д 61а;
-МБОУ «Клязьминская ООШ», с. Клязьминский городок, ул. Школьная, д.37; 
- санаторий им. Абельмана.
Организовать всестороннее взаимодействие органов управления, сил и средств, привлекаемых для выполнения мероприятий по ликвидации ЧС, связанной с лесными пожарами.

III. Построение сил и средств
Для решения возложенных задач создать группировку сил и средств в составе общей численностью 337 человека, 94 единиц техники.

Построение группировки сил и средств иметь в два эшелона с выделением резерва.
В состав первого эшелона (69 чел., 24 ед. техники)  включить: 
- ГАУ ВО «Владлесхоз» - 28 чел., 10 ед.т.  (Кирьянов К.А.- 8-903-832-31-32),

- МО МВД «Ковровский» - 6 чел., 3 ед.т.  (А.В. Кузин, 89209299451);                                                      
- Оперативная группа администрации – 2 чел., 1 ед.т.  (Михейкин Д.С. -      89209218581);

-ССМП - 6 человек, 2 ед. т.  (Коптев А.М. -8-910-776-07-92);
-Ковровская районная больница – 4 чел., 1 ед. техн. (В.Ю. Петров В.Ю., 89809310087)

- 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области - 12 чел., 3 ед.т. (Илюхин И.В., 8-904-033-33-00);

в/ч Иваново-Эсино – 2 чел., 1 ед техн., (Федосеев С.В., 8-910-777-56-35);

Ковровский РЭС – 3 чел., 1 ед. техн. (Фролов А.В., 89100369328);
Филиал АО «Газпром-газораспределение Владимир» в г. Коврове - 3 чел., 1 ед. техн., (Леонтьев С.П.. 8-49232-2-16-13);

Аварийная коммунально-техническая служба «КОМСЕРВИС» - 3 чел., 1 ед. техн., (Бочков А.В., 8-920-946-57-48).
Готовность первого эшелона к работе  - немедленно. 

В состав второго эшелона (98 чел.,  21 единиц техники) включить: 

- Муниципальная пожарная охрана 6 чел., 2 ед.т.   (Яшин С.В., 8-905-140-25-08); 

Аварийно-спасательные формирования района - 80 чел., 12 ед.т. (заместитель директора, заведующий отделом по делам ГО и ЧС МКУ «ГО и МТО» Ковровского района Молотов В.В., 8-904-593-53-79)  

- МО МВД «Ковровский» - 4 чел., 2 ед.т. (А.В. Кузин, 89209299451); 
       - ДПК -  5 чел.,2 ед т., (ст. Корягин А.Н., 8-904-657-87-46);

-Управление образования   - 3чел, 3 ед. техн. (Медведева И.Е., 8-915-779-77-94)
Готовность к действиям с 09.00  15.05.2023 г.
В резерве (170 чел., 49 ед.т.) : 

           - Добровольцы - 28 чел., 5 ед. техн. (Главы администраций поселений, связь через ЕДДС района 8(49232)2-34-21);  
- Сельскохозяйственные предприятия - 24 чел., 13 ед.т. (Главы администраций поселений, связь через ЕДДС района 8(49232)2-34-21);                                                       
- Организации лесопользователей (8 ед.) – 113 чел., 29 ед.т. (Директор ГАУ «Владлесхоз» Кирьянов К.А.- 8-903-832-31-32).
        - ИП «САВОСТИН» - 5 чел.,2 ед т.  (Савостин С. В., 8 (49232) 2-23-14) (при необходимости).

Готовность к действиям с 11.00  15.05.2023 г
Назначить руководителем работ по ликвидации ЧС директора Ковровского филиала ГАУ ВО  "Владлесхоз"  (Кирьянов К.А.- 8-903-832-31-32) 
Количество смен в эшелонах  - две, время работы определить решением руководителей работ исходя из обстановки. 
IV. Основные задачи органов управления, сил и средств:
первого эшелона:

ведение всех видов разведки;

локализация чрезвычайной ситуации;

проведение спасательных работ;

оказание первой медицинской помощи пострадавшим;

организация санитарно-эпидемиологического, радиационного и химического контроля.

второго эшелона:
проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ;

обеспечение пожарной безопасности;

жизнеобеспечение пострадавшего населения и оказание ему специализированной медицинской помощи;

обеспечение содержания дорожной сети для подвоза, манёвра и эвакуации;

резерва:

проведение аварийно-восстановительных работ;

восстановление разрушенных транспортных коммуникаций;

оказание специализированной медицинской помощи в стационарных учреждениях.

ремонтно-восстановительные работы в населенных пунктах.

вывоз трупов и организация взаимодействия с родственниками погибших (при необходимости). 

1. При необходимости обеспечить работу оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации в круглосуточном режиме. 
2. Ввести в действие оперативный план привлечения сил и средств к тушению пожаров на территории Ковровского района.

3. Ковровскому филиалу ГАУ ВО «Владлесхоз» - Кирьянову К.А. ( 8-903-832-31-32) быть в готовности:
3.1.  Обеспечить привлечение в необходимом количестве сил и средств лесничества для тушения лесного пожара в зоне ЧС и не допустить совместно с силами и средствами территориального звена РСЧС муниципального образования Ковровского района  дальнейшего распространения огня на жилые дома. 

3.2. Силами подведомственных лесопромышленных организаций и формирований, других организаций, предприятий быть в готовности, локализовать и ликвидировать очаг лесного пожара с учетом рельефа, направления и скорости ветра, угрожающего безопасности населенных пунктов Ковровского района.

3.3. При ухудшении обстановки (смене уровня реагирования ЧС с муниципального на региональный) ходатайствовать совместно с  администрацией района перед департаментом лесного хозяйства о привлечении к тушению пожара ПХС 3 типа.

3.4. Запросить (при необходимости) в Авиалесоохране через РПДУ силы и средства для тушения верхового пожара с воздуха.

3.5. Организовать путем патрулирования непрерывный контроль за складывающейся пожарной обстановкой на подведомственной территории, быть в готовности оперативно реагировать на возникающие новые очаги возгорания.
3.6. Быть в готовности создать противопожарные разрывы и проложить минерализованные полосы вокруг очага пожара.

4. МКУ «ГО и МТО» Ковровского района директору – Михейкину Д.С. (89209218581), Главам администраций поселений быть в готовности:


4.1 Совместно с представителями  «4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области», ГКУ ВО «Ковровское лесничество»,  обеспечить защиту населенного  пункта от воздействия лесного пожара.

4.2. Усилить проведение профилактической и разъяснительной работы с населением по правилам пожарной безопасности в лесных массивах и вблизи них.

4.3. Задействовать местную систему оповещения населения, в том числе КСЭОН, оповестить старост о складывающейся обстановке через систему оповещения «РУПОР», СМС-рассылкой.

4.4. Обеспечить сбор и обобщение информации о складывающейся на территории района обстановки с лесными пожарами через ЕДДС района, а также ее доведение до заинтересованных органов власти разных уровней и организаций.

4.5. Организовать взаимодействие с Главным управление МЧС России по 
Владимирской и другими территориальными органами федеральных органов исполнительной власти Владимирской области по вопросам, требующим решения в ходе ликвидации последствий чрезвычайной ситуации.
4.6. Обеспечить ГСМ пожарные автомобили и технику, участвующую в проведении АСНДР на основе заранее заключенных договоров поставки топлива.

4.7. Обеспечить работу оперативного штаба по ликвидации ЧС.
4.8. При ухудшении обстановки ходатайствовать перед ГУ МЧС России по Владимирской области о привлечении сил и средств опорного пункта 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области к тушению лесного пожара.

5. ГБУЗ ВО «Ковровская  районная  больница» (Петров В.Ю., 8-980-931-00-87) быть в готовности: 

5.1.Обеспечить оказание экстренной медицинской помощи  населению района,  пострадавшему от лесного пожара;
5.2. Организовать взаимодействие с учреждениями здравоохранения г. Коврова для лечения больных, эвакуированных из районов лесных  пожаров. 

5.3. Организовать медицинское обеспечение эвакуируемого населения на маршрутах эвакуации и в пунктах временного размещения пострадавшего населения, обеспечить устойчивую работу учреждений в условиях ЧС.
5.4. Организовать тесное взаимодействие для выполнения задач по предназначению с формированиями службы медицины катастроф.
5.5. Обеспечить оказание медицинской помощи личному составу подразделений, привлекаемых к ликвидации чрезвычайной ситуации. 
6. Территориальному управлению Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» по г. Коврову и Ковровскому району (О.В. Репина,89157788818, С.М. Штурмина, 89157705056) с 09.00 15.05.2023 быть в готовности: 
6.1. Обеспечить контроль за состоянием воздушной среды в районе населенных пунктов, оказавшихся в пожароопасной зоне;

6.2. Немедленно информировать оперативный штаб ликвидации ЧС, в случае превышения ПДК вредных примесей в воздушной среде, о необходимости проведения эвакуационных мероприятий.

7.  «4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области» (И.В. Илюхин - 8-904-033-33-00)  быть в готовности обеспечить постоянную готовность сил и средств государственной противопожарной службы к участию в предотвращении и тушении пожаров в жилом секторе населенных пунктов; особое внимание – к территориям, прилегающим к лесным массивам. 
8. Директору сервисного центра г. Ковров филиала во Владимирской и Ивановской областях ПАО «Ростелеком» (С.В. Шанин, 89157575760)  с 09.00 15.05.2023 -  быть в готовности: обеспечить устойчивую работу каналов связи системы оповещения населения (ТАСЦО).  
9. Руководителям предприятий, организаций и учреждений, выделяющим силы и средства для ликвидации ЧС с 11.00 15.05.2023 быть в 
готовности: организовать перераспределение имеющейся инженерной техники для усиления группировки сил и средств, используемой для тушения предполагаемого лесного пожара в Ковровском районе.

    10. Ковровские РЭС (А.В. Фролов, 89100369328) быть в готовности осуществлять постоянный контроль за состоянием линий электропередач, находящихся в зоне высокой пожарной опасности. 

11. Морально-психологическое обеспечение
Управлению образовании района (И.Е. Медведева,89157797794) – выделить штатного психолога, и  совместно с отделом социальной защиты, 4 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Владимирской области   с 09.00  15.05.2023 быть в готовности к проведению комплекса профилактических мероприятий по оказанию психологической помощи нуждающимся.

   12. Комендантская служба и охрана общественного порядка.
МО МВД России «Ковровский» (А.В. Кузин, 89209299451): с 09.00 15.05.2023
- быть в готовности обеспечить бесперебойное функционирование подчиненных подразделений по обеспечению охраны общественного порядка, оказании помощи в вопросах защиты населения и его всестороннего жизнеобеспечения (в том числе в проведении принудительной эвакуации).

- быть в готовности обеспечить охрану общественного порядка в зоне ЧС.
13. Эвакуационные мероприятия

Председателю эвакуационной комиссии администрации района (Ю.Н. Турыгин, 89101777102) в целях обеспечения безопасности населения, попадающего в зону ЧС до 09.00 15.05.2023:

 быть в готовности:

· к проведению эвакуации населения (при необходимости) из зоны ЧС  в пункты временного размещения Ковровского района 
· МБОУ «Краснооктябрьская СОШ», пос. Красный Октябрь, ул. Мира, д. 2;
· МБОУ «Красномаяковская ООШ», пос. Красный Маяк, ул. Чапаева, д. 1;
· МБОУ «Шевинская ООШ», д. Шевинская, ул. Советская, д. 33; 

· МБОУ «Крутовская ООШ», пос. Нерехта, ул. Школьная, д. 2;
· МБОУ «Новосельская ООШ», пос. Новый, ул. Школьная, д. 3;
· МБОУ «Большевсегодическая ООШ», с. Б.Всегодичи, ул. Центральная, д 61а;
-МБОУ «Клязьминская ООШ», с. Клязьминский городок, ул. Школьная, д.37; 
- санаторий им. Абельмана.
·  к организации питания эвакуированного населения силами Ковровского РАЙПО.
· к выполнению мероприятий по всестороннему обеспечению жизнедеятельности эвакуированного населения (в т.ч. психологическая помощь, организация общественного порядка, медицинская помощь).

14. Финансовому управлению администрации района (Воробьева Е.М. – 8(4923)2-21-83) быть в готовности к выделению финансовых средств для ликвидации ЧС установленным порядком.

V. Основные вопросы взаимодействия

Взаимодействие организовать:

- с Ковровским филиалом ГАУ ВО «Владлесхоз» и организациями лесопользователей  по организации сбора и обмена информации об обстановке в лесах;

- с руководством МО МВД России «Ковровский» по ограничению проезда населения  в угрожаемую зону;
- с в/ч 30616 по вопросам возможного выделения личного состава и техники для проведения спасательных работ и работ по разведке и локализации возможных очагов лесных пожаров (по необходимости);
- с руководством станции Ковров Горьковской железной дороги  по представлению информации в ЕДДС района о возможных очагах возгорания;
- с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти (управлением федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Владимирской области, Владимирским областным ЦГМС и другими) по вопросам обмена информацией, выработки решений и выполнения, плановых и возникающих в соответствии со складывающейся обстановкой мероприятий;

- с Главным управлением МЧС России по Владимирской области через ЦУКС о проведении авиаразведки, по вопросам взаимного оповещения и информировании о складывающейся обстановке на территориях, по вопросам обмена информацией об изменении оперативной обстановки и привлечении дополнительных сил и средств для ликвидации возможной ЧС, по порядку использования авиации для тушения лесных, торфяных и ландшафтных пожаров;

- с управлением образования района и отделом социальной защиты населения по Ковровскому району по вопросу оказания психологической помощи населению, оказавшемуся в зоне высокой пожарной опасности; 
-  с Территориальным отделом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области для мониторинга  содержания в воздухе продуктов горения в предполагаемой зоне ЧС
VI. Организация управления
Управление осуществлять с 09.00. 15.05.2023:

 в ходе выполнения превентивных мероприятий:

- с пункта постоянной дислокации (пункта управления КЧС и ОПБ района - ЕДДС МКУ «ГО и МТО» Ковровского района) по всем имеющимся каналам связи;

при возникновении ЧС:

- на марше с пункта постоянного управления в район ЧС по средствам радиосвязи в сети государственной противопожарной службы;
- в районах аварийно-спасательных работ по средствам стационарной и сотовой связи оперативной группы КЧС и ОПБ  Ковровского района
VII. Задачи по видам обеспечения

Разведка

- Ковровскому филиалу ГАУ ВО «Владлесхоз», ГКУ «Ковровское  лесничество»  совместно с ОГ КЧС и ОПБ района,   4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области, Территориальным отделом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области организовать разведку в  районе ЧС.

- ОАО «Ковровское лесничество», Ковровскому филиалу ГАУ «Владлесхоз», главам сельских поселений  регулярно проводить  разведку пожарной  обстановки, при резком обострении обстановки на территориях немедленно информировать КЧС и ОПБ района (через ЕДДС по тел. 8(49232)2-34-21).

ЕДДС района  - анализировать скла​дывающуюся на территории района пожарную обстановку и своевременно принимать адекватные меры по её стабилизации в оперативный штаб.

Наблюдение за пожарной обстановкой в лесном фонде производить с наблюдательных вышек и камер видеонаблюдения, установленных на вышках операторов сотовой связи.
Наземное патрулирование силами оперативных групп:  

Ковровский  филиал ГАУ ВО «Владлесхоз» -  12 чел. Кирьянов К.А. ( 8-903-832-31-32);

- ГКУ ВО «Ковровское лесничество» -  18 чел. (Пасека Г.Н..-89209219259);  
-  «4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области» - 12  чел. (Илюхин И.В..-(849232)2-12-72); 
Инженерное обеспечение

Главам администраций муниципальных образований, руководителям лесопромышленных предприятий с 15.05.2023 быть в готовности:
- привлечь для тушения лесоторфяных пожаров инженерную технику и сельхозпредприятий и лесопользователей. 

- организовать контроль наличия и готовности к применению тяжелой инженерной техники организаций, учреждений и предприятий.
Транспортное обеспечение

Управлению образования Ковровского района выделить не менее 6-ти школьных автобусов для эвакуации пострадавшего населения из угрожаемой зоны в 
пункты временного размещения Ковровского района. Совместно с ГИБДД разработать план и согласовать безопасные маршруты эвакуации с учетом загружености дорог района. Предумотреть выделение ГИБДД спецавтомобилей с проблесковыми маячками для сопровождения эвакоколонны.

Радиационная, химическая и бактериологическая защита
Территориальному отделу Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Владимирской области в г. Ковров, Ковровском и Камешковском районах быть в готовности: 
- немедленно информировать оперативный штаб ликвидации ЧС, в случае обнаружения превышения предельно-допустимой концентрации вредных примесей в воздухе.
Главам администраций муниципальных образований, руководителям лесопромышленных предприятий быть в готовности предусмотреть мероприятия по дополнительному обеспечению личного состава спасательных формирований и населения средствами защиты изолирующего и фильтрующего действия от воздействия вредных продуктов горения в условиях сильного задымления.

Медицинское обеспечение
ГБУЗ ВО  «Ковровская  РБ» быть в готовности:

- при эвакуации организовать медицинское обеспечение эвакуируемого населения в пункте временного размещения;
- организовать эвакуацию тяжелобольных из населенных пунктов, расположенных в пожароопасных районах с доставкой в МУЗ ЦГБ г. Ковров для проведения срочных операций. 

- организовать проведение комплекса лечебно-профилактических мероприятий в населенных пунктах, подверженных потенциальному воздействию природных пожаров и местах планируемого временного отселения пострадавшего населения, включая оказание всех видов медицинской помощи; создать запасы медицинского и санитарно-хозяйственного имущества и дезинфицирующих средств в лечебно-профилактических и аптечных учреждениях в зонах ЧС на сумму не менее 40 тыс. рублей; 

Противопожарное обеспечение

Главам администраций поселений совместно с подразделениями 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области, ОНД по Ковровскому району регулярно проводить инструктажи населения, особенно жителей населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров,  требованиям пожарной безопасности, а также тренировки штатных и нештатных пожарных команд, личного состава и гражданского персонала  по обучению  действиям в случае возникновения пожаров.

Продовольственное обеспечение 

Председателю Ковровского РАЙПО   В.А. Пелевиной быть в готовности развернуть пункт продовольственного снабжения для эвакуированного населения на 
базе школы №1 (п. Мелехово), для питания личного состава, привлеченного к ликвидации ЧС и ее последствий.
Техническое обеспечение

Главам администраций сельских поселений быть в готовности организовать на договорной основе оперативное восстановление неисправной техники, привлекаемой для реагирования на чрезвычайные ситуации на базе существующих МТС, сельскохозяйственных предприятий и ремонтных организаций.
Финансовое и материально-техническое обеспечение
Финансовому управлению администрации района для выполнения мероприятий по снижению масштабов воздействия лесных пожаров и обеспечению защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, вызванных ими с уточнить:

наличие и сохранность  резервов финансовых и материальных ресурсов;

порядок расходования и выделения финансовых и материальных средств из районного бюджета.
 Для предупреждения возникновения лесоторфяных пожаров 2023 года созданы резервы финансовых средств в размере 2,5 млн. рублей, и материальных средств на сумму 372 тыс. рублей. (Решение совета народных депутатов Ковровского района №48 от 25.08.2022 года.). Порядок их использования определен.
Психологическое обеспечение

Управлению  образовании района совместно с отделом социальной защиты и 4 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Владимирской области быть в готовности организовать проведение комплекса профилактических мероприятий по улучшению психологического состояния эваконаселения в местах временного размещения пострадавшего населения, 
-обеспечить оказание  психологической помощи населению в зоне ЧС; 

 Главам администраций муниципальных образований, руководителям лесопромышленных предприятий организовать проведение комплекса профилактических мероприятий по улучшению психологического микроклимата в подразделениях, предназначенных к выполнению задач по тушению лесоторфяных пожаров.

                                    Инженерное обеспечение
Главам администраций сельских поселений совместно с ДСУ-3 Ковровское ДРСУ быть в готовности:

-организовать контроль наличия и готовности к применению тяжелой инженерной техники организаций, учреждений и предприятий;

- организовать подготовку необходимых видов транспорта для доставки материальных средств в зону ЧС.
                            Дорожное обеспечение

Предприятиям, подведомственным спасательной службе автотранспортного и дорожно-мостового обеспечения Ковровского района быть в готовности организовать:
 ремонт и содержание автомобильных дорог и искусственных сооружений на них; осуществление мероприятий по техническому прикрытию автомобильных 
дорог в целях быстрейшей ликвидации разрушений, повреждений и завалов (создание запасов строительных материалов и готовых конструкций, выделение и расстановку сил и средств для выполнения восстановительных работ на важнейших объектах и участках дорог) для обеспечения ввода формирований в места проведения аварийно-восстановительных работ.
Информационное обеспечение
Информационно-компьютерному отделу администрации района совместно с Управлением культуры и молодежной политики Ковровского района с 09.30 15.05.2023 для информирования населения о ЧС  привлечь 2 телерадиоканала («НТК-Ковров», «Наш регион 33»), 2  газеты («Ковровские вести»,  «Знамя труда») работающих в порядке аккредитации, а также официальный сайт, новостной портал и группу социальных сетей  администрации района. 

Организация связи и оповещения

МКУ «ГО и МТО» Ковровского района с 09.00   15.05.2023:

 быть в готовности  обеспечить:
- оповещение при выполнении мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с воздействием природных пожаров, организовать с использованием телефонных и сотовых средств связи;

- постоянный контроль за состоянием и поддержанием телефонной связи с дежурно-диспетчерскими службами и оперативными штабами взаимодействующих ведомств и организаций;

- функционирование, прием и обработку вызовов по номеру 112 и на оперативного дежурного повседневного пункта управления Ковровского района (ЕДДС) (2-34-21);

- информирование населения района путем проведения СМС оповещения в соответствии с соглашениями, заключенными с операторами сотовой связи;

- поддержание в готовности к применению местных систем оповещения;

- использование системы оповещения ТАСЦО, КСЭОН, ЛСО.

Оповещение населения в случае резкого ухудшения обстановки проводить с использованием сетей проводного и эфирного вещания  и техники органов внутренних дел, ПСО г. Ковров и муниципальных пожарных постов, оснащенной громкоговорителями; а также путем подворовых обходов домовладений старостами населенных пунктов.
представление информации об обстановке на территории представлять с использованием действующей системы телефонной и факсимильной связи в соответствии со схемой обмена информацией, разработанной Главным управлением МЧС России по Владимирской области во взаимодействии с Владимирским областным ЦГМС;

связь в районе ЧС организовывать средствами связи Главного управления МЧС России по Владимирской области, оперативной группы КЧС и ОПБ, а также с использованием связи через сотовых операторов.
Эвакуационные мероприятия

Председателю эвакуационной комиссии администрации района (Ю.Н. Турыгин) в целях обеспечения безопасности населения, проживающего в населенных пунктах, попадающих в пожароопасную зону, быть в готовности:

Провести эвакуацию населения из зоны ЧС, организовать питание эвакуированного населения совместно с Ковровским РАЙПО.

выполнить мероприятия по всестороннему обеспечению жизнедеятельности эвакуированного населения (в т.ч. психологическая помощь, ООП, медицинская помощь).
Комендантская служба в зонах возможных ЧС
Отделу ГИБДД МО МВД России «Ковровский» (А.В. Угодин) совместно с подразделениями, которые будут задействованными в проведении работ по ликвидации ЧС быть в готовности организовать работу комендантской службы в зоне ЧС с целью обеспечения организованного и своевременного развертывания органов управления и сил ликвидации ЧС, выдвижения их в исходные районы и к местам проведения АСДНР.
Обеспечение общественного порядка осуществлять силами и средствами МО МВД России «Ковровский» в целях контроля за соблюдением установленного режима в зонах возможных  чрезвычайных ситуаций, на местах проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, обеспечения безопасности движения в зонах возможных ЧС, при сопровождении колонн специальных транс-

портных средств в район ЧС и автотранспорта задействованного для перевозки пострадавших в пункты временного размещения.

Председатель КЧС и ОПБ Ковровского района  Скороходов    В.В. Скороходов
Секретарь комиссии            Молотов                           В.В. Молотов
